

Aanbesteding: WGA ERD verzekering Stichting Wijzer in Onderwijs
Aanbestedende Dienst: Stichting Wijzer in onderwijs
Referentie: 1059803

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Aanbestedingsdocumenten

Vraag:

Wij verzoeken u alle aanbestedingsdocumenten in deze Openbare Procedure per ommegaande te uploaden, zodat we niet in het gedrang komen met de deadlines.

Antwoord:

Kennelijk is er iets misgegaan met de publicatie de afgelopen week. De stukken zijn nu alsnog gepubliceerd. Helaas nog met de oude planning. De planning zal vandaag gewijzigd worden en worden geupload.

Beantwoord op: 27-10-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Aanbestedingsdocument/ bestek

Vraag:

Wij willen u verzoeken alle benodigde documenten aan te leveren en de planning te wijzigen waardoor er mogelijkheid is voor het stellen van vragen.

Antwoord:

Kennelijk is er iets misgegaan bij het uploaden van de documenten in Tendered. De documenten zijn nu alsnog geupload, helaas nog met de oude planning. Deze wordt vandaag aangepast en de vernieuwde versie wordt vandaag gepubliceerd

Beantwoord op: 27-10-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 6.4 Contractduur en Premiegarantie

Vraag:

In het bestek 6.4 Contractduur en Premiegarantie geeft u aan dat inschrijver de bandbreedte inzake de premiedaling/stijging na afloop van de premievaste

periode dient te vermelden .

Bij ons is de systematiek van premieberekening echter als volgt: De hoogte van uw premie is afhankelijk van diverse factoren. Jaarlijks worden deze factoren bekeken om uw premie te herberekening. Hierbij wordt enerzijds rekening gehouden met de individuele factoren van u als klant, zoals de WGA instroom en het verzuimpercentage. Anderzijds wordt ook rekening gehouden met factoren binnen de markt. Hierbij proberen wij premiestijgingen zoveel als mogelijk te beperken en kunnen zelfs premieverlagingen gerealiseerd worden. Om een solide verzekeraar te zijn en blijven, kunnen wij eventuele premiestijgingen niet maximeren. Wél hebt u de mogelijkheid om bij iedere premieverhoging het contract op te zeggen. Kunt u zich hiermee verenigen?

Antwoord:

Dat is geen probleem. Het vermelden van de bandbreedte speelt alleen wanneer een verzekeraar deze hanteert.

Beantwoord op: 04-11-2021

Label: Contract